

# 母亲逆行被罚，15岁女儿写信道歉

发生在连云港东海的这一幕，让不少家长汗颜，也让交警感到欣慰

妈妈违反交通法被处罚，还与交警争执。目睹整个过程的15岁的女儿专门给执勤交警写了封道歉信，代妈妈道歉。这让很多家长汗颜的一幕，发生在连云港东海。日前，现代快报记者展开调查，还原了事发经过。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇  
通讯员 刘一丁

## 事发：着急回家，妈妈逆行被罚

15岁的孙某是连云港市东海县某中学的学生。5月16日下午放学后，母亲王某骑电动车带孙某上街买菜，途中，王某突然接到儿子打来的电话，电话中的儿子哭闹不止，称其在玩耍时意外打碎了花瓶，还割破了手指，王某听后又气又急，掉转车头就往家里赶。

因急着回家，途经海陵路奔牛转盘路口时，王某逆向行驶被牛山中队执勤交警王继胜拦下。

王某当时情绪激动，觉得自己又没发生什么事故，只是为了节省时间，被交警这么一拦，不但耽误了时间，还要缴纳罚款，于是跟交警大吵大闹，不愿接受处罚。最终，在一番争论无果后，王某还是缴纳了罚款。

## 女儿：代妈妈说声对不起

回到家安抚好弟弟后，孙某想起当天下午妈妈逆行的事情，心情始终难以平静，她觉得自己应该做点什么，想着代妈妈向交警叔叔道歉。

5月17日一早，孙某再次来到母亲被查的海陵路奔牛转盘路口，把一封道歉信交到了执勤交警王继胜手中。“对不起，昨天我妈妈态度不好，今天我来代她向您道歉。”王警官先是一愣，后又摸着头不好意思地笑道：“没事没事，你妈妈认识到错误就行。”

“妈妈做得确实不对，逆行还辱骂交警，虽然事出有因，但这也不能成为违法的理由。”孙某在信中写道：“当时妈妈情绪

比较激动，我也劝不了她，其实交警叔叔也是正常执法，遇到了这样的事，心里肯定也是一肚子的憋屈，一肚子的火……我知道你们正常执法却遭遇无端指责，心里肯定不舒服，我代我妈妈再次向你们道歉，对不起！”

## 交警：收到道歉信既欣慰又感动

收到孙某的道歉信，东海县公安局牛山交警中队中队长李阳春深有感触。“连云港正在创建全国文明城市，文明城市的创建，需要大家共同努力，文明交通，行车守法，不是少数人做了很多，而是每个人都做了一点点，我们的日常执法经常会遭遇不理解甚至无端指责，没想到这么小的孩子也能如此懂事，我们很是感动。”李阳春说，孙某的信让他们感到十分欣慰，如果能以一个孩子的言行带动一个家庭遵章守纪，理解和支持我们交警部门的工作，这将会是一个良好的局面，同时我们也期待着广大市民群众，为我们交警工作提供更多宝贵的意见和建议！

## 真没想到

### 三名被骗男友一起报警 才发现“萌妹子”竟是小伙

快报讯（通讯员 陆研 记者 刘遥）小伙林某没有收入，为了生活和打游戏，他下载了变声器软件和几张网红女主播的照片，假装成“妹子”，在游戏中同时交往3个男友骗钱，短短1个月就骗了9000元。近日，六合区人民法院开庭审理并作出判决，林某因犯诈骗罪获刑7个月，并处罚金1万元。

2017年10月13日，小伙子李某向警方报案称，他在网上被一个叫张莹的女子欺骗了感情和钱。李某说，自己和对方是在网上打游戏认识的，两人谈了一个多月的恋爱，红包、衣服、游戏装备什么都要，后来主角嫌烦了就不再给对方打钱，谁知最近对方把自己给拉黑了。

李某觉得张莹可能是个骗子，就登录了她的QQ、YY账号，发现对方还同时和另外两个男

子“相恋”，生气的李某将自己的情况告诉了他们。现代快报记者了解到，3人一共被骗了9000元。

当民警根据线索将犯罪嫌疑人抓获后，大家都傻眼了。嫌疑人“张莹”其实姓林，是个小伙，今年23岁。他和家人闹了点矛盾后，一气之下离家出走。没有工作更没有钱的他，想起以前听人说过，有男的在游戏中冒充女孩骗礼物、红包，于是动起了歪脑筋。他先找了几张网红女主播的照片作为自己的头像，然后下载了一款变声软件，开始在网上骗钱。

近日，南京六合法院开庭审理并作出判决。因犯诈骗罪，林某被判处有期徒刑7个月，罚金1万元。此外，法庭还责令林某立即退还赃款给三名受害人。

## 警方提醒

### 电动车没地锁等于没锁 这个小偷每天去地铁站推一辆

快报讯（通讯员 周潇 记者 陶维洲）南京不少上班族习惯骑电动车到地铁站，再换乘地铁上班。有人为赶时间，拔了钥匙就走。殊不知，没有锁地锁的电动车等于没锁。有小偷就是看中了这一点，每天都到地铁口偷走一辆。

5月7日晚8点半，南京市姜先生报案称，停放在岗子村地铁口的电动车被人偷了。“我下午3点多去办事，把车停坐地铁，回来车就没了。”姜先生对民警说。接到报警后，锁金村派出所民警立即展开调查。经过调看监控，民警发现当晚5点左右，一30岁左右男子在地铁口转悠，连续试着推了好几辆车，最后发现姜先生的车可以推行，于是便将车推走。

看到监控画面，姜先生狠狠顿足，“我因为赶时间就偷懒没锁地锁，不然也不会被小偷盯上。”民警表示，电动车如果只拔

了钥匙，虽然无法启动，但车轮依然可以转动，所以有小偷就专门将这类车子推走，然后再慢慢想办法把车子启动。

经过监控追踪和摸排走访，民警明确了嫌疑人身份——无业游民闫某。在掌握闫某的活动规律后，民警展开蹲守，于5月11日将闫某抓获。经审查，闫某几乎每天都会偷一辆电动车。“在张府园地铁站、新街口地铁口都偷过车，也是没加锁的直接推走。”办案民警告诉记者。

经查，从5月7日案发到11日被抓获，闫某共偷了4辆车，其中两辆卖给了废品收购站，被警方追回；另两辆分别把整车和电瓶卖给了小摊点，警方仍在追查中。目前，闫某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留。警方提醒广大市民，电动车停放路边一定要加锁地锁，增加防盗系数。

# 一大家子干农活途中遇车祸

农用三轮与轿车相撞，1死4伤

快报讯（记者 孙玉春）昨天下午1点多，在南京六合金江公路金牛湖段，一辆三轮农用车遭遇车祸，车上多人被撞飞，目前已造成1人死亡，4人重伤。

事故发生后，现场一段视频传到了网上，可以看到一辆三轮农用车倒在路边，三名女子躺在路上，其中一名女子身下全是血，让人看着揪心。

昨天傍晚，现代快报记者赶到六合区人民医院。事故中的一名伤者称，当时三轮农用车上共有7个人，三男四女，来自安徽马鞍山博望，都是在六合当地包田种地，相互之间都是亲戚。遗憾的是，视频中受伤最严重的女子已经身亡。

农用车驾驶员邵师傅，脸部严重受伤。据他回忆，当时农用车速度并不快，是贴着右侧路边走的，没想到一辆红色轿车从后面撞上来，自己当时就被撞飞摔倒了。

不幸身亡的正是邵师傅老伴，今年53岁。现代快报记者了解到，邵师傅夫妇今年在金牛湖



车祸中的一名伤者 现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春 摄

街道某村庄新包了地，上午他们去地里下秧苗，中午到邵师傅大哥家吃饭，事发时一行人正返回准备继续干活。

据悉，车祸中邵师傅大哥肾脏被撞伤势严重，已转到市区医院救治，另有一名男子腰椎骨折，一名女子头部受伤。

邵师傅三哥告诉现代快报

记者，大家都是农村的，每家都包了二三百亩地，钱已经全部投入到地里。出事后，他们所有人都把生活费拿出来，一共才3000元左右。目前他们还在通过警方来和肇事者协调，希望对方能够先拿一部分钱出来救治伤员。目前，事故原因警方仍在调查中。

# 陈老斯探秘种植牙活动吸引千人围观

5月18日，在南京国际展览中心举办的种植牙大型活动吸引了近千位市民，活动由相声大师、国家一级演员陈峰宁主持，韩国WISE齿科院长任势雄、康贝佳集团种植牙技术总监胡华分、种植科主任医师邢元龙等中外专家联袂免费为市民看牙。一些在康贝佳成功种牙的患者还分享了自己的感受，他们表示，种牙后吃得好睡得香，生活质量明显提高了！

口腔健康是全身健康的一部分。但由于口腔保健意识薄弱，很多老年人对口腔疾病并没有引起足够的重视，一些老人甚至错误地认为年纪大了缺牙少齿是正常现象。据康贝佳口腔医院特聘专家、韩国WISE齿科院长任势雄介绍，缺牙不仅会影响吃饭问题，还会

给老年人的身心健康带来危害。

为普及口腔健康知识，帮更多老年朋友解决“吃饭”问题，南京康贝佳口腔医院多次举办口腔健康知识讲座，并深入街道、社区、老年大学等，为大家免费做基础的口腔健康检查。为丰富老年人的日常生活，促进老年人的身心健康和发展，在南京市老年学学会、南京市社会福利服务协会的大力支持下，活动现场，康贝佳口腔医院在各大媒体的见证下成立了“金陵慢生活体验馆”。据了解，慢生活体验馆成立后将定期举办口腔健康知识讲座，并开设中医养生、厨艺、花艺等课堂，内容丰富多彩。“金陵慢生活体验馆”的成立，标志着南京老年市民茶余饭后又多了一个好去处！

通讯员 杨琳

# 农业银行推出“农银惠农e通”三大新版本

农业银行创新推出“农银惠农e通”平台农户版、惠农通服务点版和专业市场版，进一步丰富平台功能和应用场景，助力互联网金融服务“三农”“一号工程”全面突破提升。

围绕各种服务场景，农业银行推出的“农银惠农e通”平台新版本为“三农”客户提供了操作更加简洁、内容更加丰富的惠农助农服务。“三农”客户无需持有农行卡即可注册成为“农银惠农e通”农户版用户，可在手机上随时随地浏览农技培训、政策法规和致富信息等惠农资讯。而此次推出的面对面转账功能可直接将资金转入个人银行卡账户中，免去了提现操作以及相应的手续费，1000元以内的资金交易只需要输入6位交易

密码即可完成转账。

新版本还推出了扫码收付款功能。惠农通服务点商户可通过“农银惠农e通”惠农通服务点版在线生成聚合收款二维码，“三农”客户在服务点选购完商品后，既可以通过微信支付、支付宝等第三方支付平台，也可以通过农行掌银APP、“农银惠农e通”农户版APP等农行渠道，扫描商户已打印出来的聚合收款二维码即可完成支付，在“三农”市场支付领域实现了产品创新。后续，农业银行还将加快互联网技术和金融科技在农业农村领域的创新推广应用步伐，切实提升“三农”金融服务水平。

通讯员 赵欣